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SIMBOLI

Classe II: La spina dell’apparecchio & sprovvista del polo per la messa
a terra perché & a doppio isolamento elettrico.

Il triangolo che riporta il punto esclamativo indica all’utilizzatore che
ci sono da leggere importanti operazioni e istruzioni di cura, nella
documentazione che accompagna il prodotto.

Il bidone barrato indica che il prodotto risponde ai requisiti richiesti

O
E dalle nuove direttive introdotte a tutela dell'ambiente (2002/96/EC,
||

2003/108/EC, 2002/95/EC) e che deve essere smaltito in modo
appropriato al termine del suo ciclo di vita. Chiedere informazioni alle
autorita locali in merito alle zone dedicate allo smaltimento dei rifiuti.
Chi non smaltisce il prodotto seguendo quanto indicato in questo
paragrafo ne risponde secondo le norme vigenti.

A AVVERTENZE GENERALI A

» Leggere attentamente le avvertenze contenute nel presente libretto.
Conservare con cura questo manuale per ogni ulteriore consultazione.

« Dopo aver tolto I'imballaggio assicurarsi dell'integrita dell'apparecchio. In caso
di  dubbio non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi a personale
professionalmente qualificato. Gli elementi dell'imballaggio (sacchetti in
plastica, polistirolo espanso ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei
bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.

» Si raccomanda di non gettare nei rifiuti domestici i materiali costituenti
Iimballaggio, ma consegnarli negli appositi centri di raccolta o smaltimento dei
rifiuti, chiedendo eventualmente informazioni al gestore della nettezza urbana
del proprio comune di residenza.

» Prima di collegare la spina elettrica del prodotto accertarsi che i dati di targa
siano rispondenti a quelli della rete di distribuzione elettrica.

« In caso di incompatibilita tra la presa e la spina del prodotto fare sostituire la
presa con altra di tipo adatto da personale professionalmente qualificato. In
generale & sconsigliabile l'uso di adattatori, prese multiple e/o prolunghe.
Qualora il loro uso si renda indispensabile &€ necessario utilizzare solamente
adattatori semplici o multipli e prolunghe conformi alle vigenti norme di
sicurezza.

+ Questo prodotto dovra essere destinato soltanto all'uso espressamente
indicato in questo libretto di istruzioni. Ogni altro uso €& da considerarsi
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improprio e quindi pericoloso. Il costruttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni derivati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i
bambini) con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o con esperienza e/o
competenze insufficienti, a meno che non siano supervisionate da una persona
responsabile per la loro sicurezza o non vengano da essa istruite sul corretto
utilizzo dell’apparecchio.

» Non lasciare esposto I'apparecchio agli agenti atmosferici (pioggia, sole, gelo,
ecc.). Non lasciare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore, fiamme libere
0 gas.

» Non utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o umide. Non utilizzarlo a piedi
nudi.

+ NON IMMERGERE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI.

« Prima di ogni utilizzo verificare lintegrita del cavo elettrico, e se risulta
danneggiato non utilizzare I'apparecchio; durante il funzionamento proteggere
il cavo da bordi taglienti, oli, umidita e fonti di calore.

» Non utilizzare I'apparecchio col cavo avvolto o aggrovigliato, ma stenderlo e
liberarlo dai nodi.

» Non tirare il cavo di alimentazione o il prodotto per scollegare la spina dalla
presa di corrente.

» In caso di guasto e/o di cortocircuito, spegnere e non utilizzare I'apparecchio.
Per la riparazione chiamare il numero di assistenza tecnica; non tentare di
riparare I'apparecchio.

» Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente:

— prima di montare o smontare gli accessori o qualsiasi parte dell’apparecchio.

— prima di effettuare la pulizia dell’apparecchio.

— prima di toccare con le mani le lame e tutte le altre parti in movimento.

— quando si lascia I'apparecchio incustodito anche solo per brevissimo tempo.

— quando i bambini non possono essere sorvegliati.

— dopo ogni utilizzo dell’apparecchio.

A AVVERTENZE D'USO A

. Posizionare la lanterna in maniera stabile.
. Non posizionare l'apparecchio su superfici inflammabili o in ambienti dove
possono essere presenti gas, vapori o fumi esplosivi.

3
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. Non tirare il cavo di alimentazione per staccare la spina dalla presa di
corrente.

. Staccare sempre il cavo di alimentazione quando si deve spostare, pulire,
montare o smontare |'apparecchio.

. Non maneggiare I'apparecchio se non si stanno indossando scarpe.

. La lanterna se posizionata in maniera fissa, deve avere un'ulteriore
dispositivo con contatti di almeno 3 mm interposto all'allacciamento rete.

. Non posizionare la lanterna vicino a fonti di calore superiori ai 50°C.

. Se I'apparecchio & bagnato, non utilizzarlo fino alla sua completa asciugatura.

. Non toccare l'apparecchio con mani bagnate o umide.

. Non lasciare esposto I'apparecchio ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.)

. Se si necessita di cambiare o riparare una parte dell’apparecchio o i tubi,
rivolgersi esclusivamente ai Centri Assistenza autorizzati.

. Agganciare o fissare I'apparecchio in posizioni dove i bambini non
possono arrivare.

. Non posizionare l'apparecchio in fienili, scuderie, garage, granai,
stalle e similari.

« TENERE LONTANO DALLA PORTATA DEI BAMBINI.
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FUNZIONAMENTO

1. Collegare l'alimentatore alla rete elettrica e nell'apposita presa di
alimentazione posta sul lato della lanterna.

2. Il neon e la ventola di aspirazione della lanterna si accenderanno. La luce blu
al neon attrarra le zanzare o le mosche dentro la lampada e la ventola li
aspirera catturandoli allinterno della riserva posta alla base dell’'apparecchio.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A Scollegare sempre l'alimentatore durante |'assemblaggio, lo
smontaggio, la manutenzione e la pulizia.

1. Ruotare in senso antiorario il coperchio alla base della lanterna per svuotarla.
Per smontare la lanterna e pulire la vaschetta raccogli insetti, ruotare
seguendo le indicazioni riportate sul prodotto (OPEN - aprire / CLOSE -
chiudere).

3. Pulire delicatamente linterno dell’apparecchio con una piccola spazzola
morbida.

4, 1l corpo esterno dell’apparecchio, pud essere pulito con un panno
leggermente umidificato con acqua calda. Non pulire con diluenti, detersivi
per plastica, vetro o simili. Questi potrebbero danneggiare ['estetica
dell’apparecchio. Fare attenzione a non far penetrare liquidi nell'apparecchio.

SOSTITUZIONE NEON

. Per la sostituzione del neon o di altre parti dell’apparecchio, rivolgersi ad un
Centro Assistenza autorizzato chiedendo l'utilizzo di ricambi originali.

. Accertarsi che il neon venga sostituito con altri con le medesime
caratteristiche tecniche.

. La luce ultravioletta perde di efficienza con il passare del tempo pertanto si
consiglia di sostituire il neon dopo circa 12 mesi di utilizzo.

Nota: La luce emessa dalla zanzariera & assolutamente innocua.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione : IN AC 230V 50Hz / OUT 12V DC 500mA

Neon : 4 W
Dimensioni (¢ x H) : 250 x 330 mm
Peso: 930g

Il produttore si riserva il diritto di apportare su questo apparecchio modifiche
ELETTRICHE - TECNICHE - ESTETICHE e/o sostituire parti senza alcun preavviso,
ove lo ritenesse piu opportuno, per offrire sempre un prodotto affidabile, di lunga
durata e con tecnologia avanzata.

MADE IN P.R.C.

SERVIZIO GARANZIA

(+39) 059 8178164
_ASSISTENZA TECNICA PRODOTTI

Chiama direttamente il nostro numero per l'assistenza
ost vendita, i nostri operatori risolveranno i tuoi problemi!!

\P

Importato e distribuito da: Dmedia Commerce S.p.A.
Sede legale: via Aretina 25, 50065 Sieci (FI) - ITALY
Sede logistica e post vendita: via A. Moro 41, 41030 Bomporto (MO) - ITALY
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SYMBOLS

Class II: the item is a double insulated electrical appliance and it has

been designed in such a way that it does not require a safety

connection to electrical earth.

The triangle with the exclamation mark, reminds the user to read the
important operation and maintenance instructions in this owner’s
guide.

O
E 2003/108/EC, 2002/95/EC). This symbol indicates that when the last
||

The dustbin means the product meets the requirements of the
legislation that  protects the environment (2002/96/EC,

user wishes to discard this product, it must be sent to appropriate
facilities for recovery and recycling. By not discarding this product
along with other household-type waste, the volume of waste sent to
incinerators or landfills will be reduced and natural resources will be
conserved. Dispose of the used product promptly and responsibly.
Ask to your local authorities where to find proper disposal zone.

A WARNINGS AND SAFETY RULES A

Read these instructions for all components before using this product.
Keep the instructions for future reference.
Carefully unpack your appliance. Save all packing materials for a possible
future use. To avoid any danger of suffocation, do not let the children play
with the packing materials. Check if the product is damaged. Do not attempt
to use it or fix it if any part appears damaged. Refer servicing to qualified
personnel only in case you need to repair it.
Packing must be disposed promptly and responsibly. Ask to your local
authorities where to find proper disposal.
Before plugging it, check the rating label of the item to control the power
rating is identical to your domestic power supply. Do not plug if the technical
features are different.
In case technical features of the plug are different to the socket-outlet,
change the socket-outlet only by referring to qualified personnel. It is not
recommended to use extension cables or adaptors. If necessary use only
accessories that comply with the safety regulation to avoid any hazard.
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« This appliance must be used only as indicated in this owner’s guide. Any other
different use is incorrect and could be dangerous. The manufacturer is not
responsible for the risks of damages as a result of incorrect and improper use.

« This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

« Never leave the appliance exposed to whether (rain, sun etc.). Never leave
the appliance on or near heat sources, or near to naked flame sources.

« Do not use the appliance with wet hands or barefoot.

« NEVER IMMERSE THE APPLIANCE IN WATER OR OTHER LIQUIDS.

« Before using the appliance, check if the power cord is damaged, in this case
do not use the appliance; check the power cord doesn’t come in contact with
hot or sharp surfaces during operating.

* When removing the plug from the wall socket, never pull on the power cord.

« Always unroll the power cord before using the appliance.

« Never use the appliance if the power cord is damaged and/or in case of a
short-circuit. In no case try to repair the appliance yourself in order to avoid
all the risks caused by electricity. In case you need to repair it, contact the
Custom Service number.

« Always unplug the appliance:

- before fitting, or removing any attachment

- before cleaning

- before touching the knead, whisk, mix attachments, or any other moving part

- when it is unattended

- when children are not being supervised

- after each use

A WARNINGS FOR USE A

« Plug the appliance into the wall socket (230 V ~ 50 Hz).

« Place the insect killer at a minum heights of 230 cm from the ground.

« Do not place the appliance on inflammable surfaces. Never leave the appliance
on near heat sources or gas, or near to naked flame sources.

« Do not pull the power cord to unplug the appliance.

« Do not handle the appliance with barefoot.

« Do not place the insect killer near heat sources, do not use where the
temperature reach 50 °C.

« If the appliance is wet , do not use it until it's completely dry.
8
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» Do not touch the appliance with wet hands.

» To repair or change neon tubes, always refer servicing to qualified personnel
only.

» Place the appliance where children can’t reach it.

« DO NOT place the appliance inside horse stables, barns, graneries or
stalls.

« DO NOT LEAVE THE APPLIANCE WHITIN THE REACH OF CHILDREN.
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OPERATING

1. Plug the AC/DC adaptor in the outlet socket and then plug it to the switch on
the lantern.

2. The UV-A lamp and the suction fan will switch on. The UV-A light will attract
the insects inside the lantern and the fan will suck in the mosquitos and trap
them inside the collecting tray at the base of the lantern.

CLEANING AND MAINTANANCE

A Unplug the adaptor before starting assembling, disassembling,
cleaning or storing operations.

1. Turn anti-clockwise the cover at the back of the lantern.

2. To empty and clean the collecting tray, rotate anti-clockwise the following the
indication on the lamp (OPEN/CLOSE).

3. Clean the inner parts of the lantern by using a soft little brush. No not leave
the insects inside the unit.

4. The main body can be cleaned only with a soft damp cloth. Do not immerse
it in water or other liquids. Do not spray any cleaning solution directly to
the body, do not let liquids penetrate inside the appliance.

REPLACING NEON LAMPS

» To replace the neon light lamps or other parts of the appliance, always refer
to the Authorized Service Centre. Always ask for original spare parts.

. Always check the neon lamps will be replaced with others with the
same technical features.

« The neon light will loose efficiency during the use. It's recommended to
replace the neon lamps after 12 months.

Note: The neon light is absolutely harmless.

10
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FEATURES

Power supply : IN AC 230V 50Hz / OUT 12V DC 500mA
Neon : 4 W

Dimensions (@ x H) : 250 x 330 mm

Weight : 930 g

The manufacturer and distributor has the right to modify the apparatus
(technically and aesthetically) and/or replace some parts, whereas necessary, to
always offer a safe and reliable product.

Made in P.R.C

' )
WARRANTY SERVICE
(+39) 0598178164
HELP LINE
- Customer Service Department i

Imported and Distributed by: DMEDIA COMMERCE S.p.A.
Headquarters: via Aretina 25, 50065 Sieci - Pontassieve (FI) — ITALY
Logistics and Customer Service: via A. Moro 41, 41030 Bomporto (MO) - ITALY

11
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siMBoOLOS

Clase II: el articulo es un aparato eléctrico con doble aislamiento y se
ha disefiado de tal manera que no requiere una conexion a tierra de

seguridad eléctrica.

El tridngulo con el signo de exclamacidn, recuerda al usuario que lea
las importantes instrucciones de operacién y mantenimiento en el
manual del propietario.

El cubo de la basura significa que el producto cumple los requisitos de
la legislacion que protege el medio ambiente (2002/96/CE,
2003/108/CE, 2002/95/CE). Este simbolo indica que cuando el ultimo

instalaciones adecuadas para la recuperacién y el reciclado. Al no
desechar este producto junto con otros residuos domésticos de tipo,
el volumen de residuos enviado a incineradoras o vertederos se
reducirda y los recursos naturales serd conservado. Deseche el
producto utilizado con prontitud y de manera responsable. Pregunte a
sus autoridades locales en la zona para encontrar su eliminacion
adecuada.

E usuario desee deshacerse de este producto, debe ser enviado a las
||

A

ADVERTENCIAS Y NORMAS DE SEGURIDAD A

Lea las instrucciones de todos los componentes antes de usar este producto.
Mantenga las instrucciones para futura referencia.

Extraiga con cuidado el aparato. Guarde todos los materiales de embalaje
para un posible uso futuro. Para evitar cualquier peligro de asfixia, no permita
que los nifos jueguen con los materiales de embalaje. Compruebe si el
producto estd dafado. No intente utilizarlo o arreglarlo si aparece cualquier
parte dafiada. Consulte al personal cualificado sdlo en caso de que necesite
reparacion.

El embalaje debe eliminarse con prontitud y de manera responsable. Pregunte
a sus autoridades locales donde llevar a cabo su eliminacién adecuada.

Antes de conectar el dispositivo, compruebe la etiqueta de clasificacién de
control de la potencia del articulo es idéntica a la fuente de alimentacion
interna. No lo enchufe si las caracteristicas técnicas son diferentes.

En el caso de las caracteristicas técnicas de la clavija sean diferentes a los del
enchufe, el cambio del enchufe sbélo se debe llevar a cabo por personal

12
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cualificado. No se recomienda utilizar cables de extension o adaptadores. En
caso necesario, utilizar sdlo los accesorios que cumplan con el reglamento de
seguridad para evitar cualquier peligro.

« Este aparato debe ser utilizado Unicamente como se indica en el manual del
propietario. Cualquier otro uso diferente es incorrecto y podria ser peligroso.
El fabricante no es responsable de los riesgos de dafios y perjuicios como
resultado de un uso incorrecto e impropio.

« Este aparato no esta disefiado para ser usado por personas (incluyendo nifios)
con una limitacion fisica, sensorial o mental, capacidad, o falta de experiencia
y el conocimiento, a menos que se les haya dado la supervision o las
instrucciones de utilizacion del aparato por una persona responsable de su
seguridad .

* Nunca deje el aparato expuesto a aire libre (la lluvia, etc sol). No dejar el
aparato sobre o cerca de fuentes de calor, o cerca de fuentes de llama.

* No utilice el aparato con las manos mojadas o descalzo.

« Nunca sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

« Antes de utilizar el dispositivo, compruebe si estd dafado el cable de
alimentacion, en este caso no utilice el aparato, compruebe que el cable de
alimentacion no entra en contacto con superficies calientes o afiladas durante
el uso.

» Cuando retire el enchufe de tomacorriente de la pared, nunca tire del cable de
alimentacion.

« Siempre desenrolle el cable de alimentacion antes de utilizar el aparato.

« No utilice el aparato si el cable de alimentacion estad dafiado y / o en caso de
un cortocircuito. En ningln caso intente reparar el aparato usted mismo, a fin
de evitar todos los riesgos causados por la electricidad. En caso de que
necesite reparacion, contacte con el nUmero de personal de servicio.

» Desenchufe siempre el aparato:

- Antes del montaje, o eliminar cualquier accesorio

-Antes de la limpieza

-Antes de tocar el amasador, batidor, mezcla de accesorios, o cualquier otra
pieza movil.

- Cuando no lo esté atendiendo

- Cuando los niflos no estan siendo supervisados—

- Después de cada uso

13
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A ADVERTENCIAS DE USO A

«  Conecte el aparato a la toma de pared (230 V ~ 50 Hz).

. Coloque el mata insectos a un minimo de altura de 230 cm del suelo.

. No coloque el aparato sobre superficies inflamables. No dejar el aparato
cerca de fuentes de calor o gas, o cerca de fuentes de llama.

. No tire del cable de alimentacidn para desconectar el aparato.

. No manipule el aparato con los pies descalzos.

. No coloque el asesino de insectos cerca de fuentes de calor, no debe
utilizarse cuando la temperatura alcance los 50 ° C.

. Si el aparato estd mojado, no lo use hasta que esté completamente seco.

. No toque el aparato con las manos mojadas.

. Para reparar o cambiar los tubos de nedn, siempre debe recurrir a
personal cualificado.

. Coloque el aparato en un lugar al que los nifios no puedan alcanzarlo.

. NO coloque el aparato dentro de caballerizas, graneros, graneries o
establos.

. NO DEJE EL APARATO AL ALCANCE DE LOS NINOS

14
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FUNCIONAMIENTO

1. Enchufe el adaptador AC / DC en la toma de toma de corriente y luego
enchufarlo al interruptor de la linterna.

2. La radiacién UV-A de la ldmpara y el ventilador de succién se enciende. La luz
UV-A atra a los insectos dentro de la ldampara y el ventilador succiona a los
mosquitos en la trampa depositandolos luego dentro de la bandeja de
recogida en la base de la linterna.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

A Desenchufe el adaptador antes de empezar las operaciones de
montaje, desmontaje, limpieza y almacenamiento.

1. Gire a la izquierda contra la cubierta en la parte posterior de la linterna.

2. Para vaciar y limpiar la bandeja de recogida, girar hacia la izquierda siguiendo
la indicacion en la lampara (abrir / cerrar).

3. Limpie la parte interior de la lampara utilizando un pequefo cepillo suave. No
deje a los insectos dentro de la unidad.

4. El cuerpo principal puede ser limpiado sélo con un pafio suave y hiumedo. No
sumerja en agua u otros liquidos el dispositivo. No pulverizar cualquier
solucion de limpieza directamente al cuerpo, no deje que los liquidos penetren
en el interior del aparato.

SUSTITUCION DE LAS LAMPARAS NEON

« Para sustituir las ldmparas de nedn de luz u otras partes del aparato, siempre
dirijase al Centro de Servicio Autorizado. Siempre pida repuestos originales.

« Compruebe siempre que las luces de nedn se sustituirdn por otras con las
mismas caracteristicas técnicas.

+ La luz de nedn perdera eficiencia en el uso. Se recomienda sustituir las
lamparas de neodn, después de 12 meses.

Nota: La luz de nedn es absolutamente inofensiva.

15
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CARACTERISTICAS

Fuente de alimentacion: EN AC 230V 50Hz / OUT 12V DC 500mA
Neon: 4 W

Dimensiones (@ x H): 250 x 330 mm

Peso: 930 g

El fabricante y el distribuidor tiene el derecho de modificar el aparato (técnica y
estéticamente) y / o sustituir algunas piezas, mientras que es necesario, para
ofrecer siempre un producto seguro y fiable.

Hecho en P.R.C

WARRANTY SERVICE

(+39) 059 8178164
HELP LINE :

- Customer Service Department i

Importado y distribuido por: DMEDIA COMERCIO S.p.A.
Sede: a través Aretina 25, 50065 Sieci - Pontassieve (FI) - ITALIA
Logistica y Servicio al Cliente: Via A. Moro 41, 41030 Bomporto (MO) - ITALIA
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siMBoOLOS

Classe II: o item é um aparelho eléctrico duplamente isolado e foi
concebido de forma a ndo requerer uma ligagdo eléctrica de
seguranca a terra.

O triangulo com o ponto de exclamagdo serve para lembrar o
utilizador de que deve ler as importantes instrugdes de
funcionamento e manutencdo no guia do utilizador.

a
O simbolo de contentor de lixo significa que o produto preenche os
requisitos da legislagdo ambiental (2002/96/EC, 2003/108/EC e
2002/95/EC). Este simbolo indica que, quando o utilizador final
pretender desfazer-se deste produto, poderd envid-lo para as
instalagbes adequadas de recuperagdo e reciclagem. Ao ndo eliminar
este produto com outro tipo de lixo doméstico, o volume de lixo
I | enviado para as incineradoras ou aterros sanitarios serd reduzido e
0s recursos naturais serdo conservados. Elimine o produto utilizado
de imediato e de forma responséavel. Pergunte as autoridades locais
onde encontrar uma zona de eliminacdo adequada.

A ADVERTENCIAS E REGRAS DE SEGURANCA A

« Leia estas instrugdes para todos os componentes, antes de utilizar o produto.
Guarde as instrugfes para futuras consultas.

+ Desencaixote o aparelho cuidadosamente. Guarde todos os materiais da
embalagem para um possivel uso posterior. Para evitar qualquer perigo de
asfixia, ndo deixe as criangas brincarem com os materiais da embalagem.
Verifique se o produto estd danificado. N&o tente utiliza-lo ou reparé-lo por
iniciativa propria, se alguma parte estiver danificada. Recorra aos servigos de
pessoal qualificado em caso de necessidade de reparagdo.

« A embalagem deve ser eliminada de imediato e de forma responsavel.
Pergunte as autoridades locais onde encontrar uma zona de eliminagdo
adequada.

« Antes de ligar o aparelho a tomada, verifique a etiqueta de classificagdo para
certificar-se de que a poténcia é igual a da sua rede doméstica. Se as
caracteristicas técnicas forem diferentes, ndo ligue o aparelho.

* No caso de as caracteristicas técnicas serem diferentes das caracteristicas da
tomada, mude a tomada, recorrendo apenas a pessoal classificado. Ndo é
recomendada a utilizacdo de cabos de extensdo ou adaptadores. Caso seja
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necessario, utilize somente acessérios que cumpram os requisitos de
seguranga, para evitar riscos.

« Este aparelho deve ser utilizado apenas conforme indicado neste manual do
proprietdrio. Qualquer outra utilizacdo diferente é incorrecta e pode ser
perigosa. O fabricante ndo é responsavel por riscos de danos resultantes de
uma utilizagdo incorrecta e indevida.

« Este aparelho ndo se destina a utilizagdo por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, excepto se lhes tiverem sido fornecidas
instrugbes ou vigilancia relativas a utilizagdo do aparelho, por uma pessoa
responsavel pela sua seguranga.

* Nunca deixe o aparelho exposto a condigdes atmosféricas (chuva, sol, etc.)
Nunca deixe o aparelho ligado ou perto de fontes de calor, ou perto de fontes
inflamaveis desprotegidas.

» N&o utilize o aparelho com as mdos molhadas ou estando descalgo.

+ NUNCA MERGULHE O APARELHO EM AGUA OU EM OUTROS LiQUIDOS.

+ Antes de utilizar o aparelho, verifique se o cabo de alimentacdo estd
danificado. Caso esteja, ndo utilize o aparelho; certifique-se de que o cabo de
alimentagdo ndo entra em contacto com superficies quentes ou cortantes
durante o funcionamento.

« Ao retirar a ficha da tomada, nunca puxe o cabo de alimentagdo.

« Desenrole sempre o cabo de alimentagdo antes de utilizar o aparelho.

* Nunca utilize o aparelho se o cabo de alimentagdo estiver danificado e/ou em
caso de um curto-circuito. Nunca tente reparar o aparelho por iniciativa
prépria, para evitar todos os riscos causados pela electricidade. Caso seja
necessario reparar o aparelho, contacte o nimero de Assisténcia ao Cliente.

« Desligue sempre o aparelho:

- antes de montar ou remover qualquer parte do aparelho

- antes da limpeza

- antes de tocar na lamina, ventoinha, acessérios ou qualquer outra parte em
movimento

- quando ndo estd sob vigilancia

- quando as criangas nao estdo sob vigilancia

- depois de cada utilizagdo

18
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A ADVERTENCIAS DE UTILIZACAO A

« Ligue o aparelho a tomada (230 V ~ 50 Hz).

+ Cologque o mata insectos a altura minima de 230 cm do solo.

« N&o coloque o aparelho sobre superficies inflamaveis. Nunca deixe o aparelho
ligado ou perto de fontes de calor, ou perto de fontes inflamaveis
desprotegidas.

« N3o puxe o cabo de alimentagdo para desligar o aparelho da tomada.

« N&o manuseie o aparelho estando descalgo.

* N&o coloque o mata insectos perto de fontes de calor e ndo o utilize quando a
temperatura chegar aos 50 °C.

« Se o aparelho estiver molhado, ndo o utilize até estar completamente seco.

« N3ao toque no aparelho com as maos molhadas.

- Para reparar os tubos em néon, recegrapre apenas aos servicos de pessoal
qualificado.

« Coloque o aparelho fora do alcance de criangas.

« NAO coloque o aparelho dentro de estabulos, celeiros, silos ou
quiosques.

« MANTER LONGE DO ALCANCE DE CRIANCAS.

19



Armadilha de insectos fotocatalitica

2.

FUNCIONAMENTO

Ligue o adaptador AC/DC a tomada de saida e depois ligue-o ao interruptor na
lanterna.

A ldmpada UV-A e a ventoinha de sucgdo irdo ligar-se. A luz UV-A ird atrair os
insectos para o interior da lanterna e a ventoinha ird sugar os mosquitos e
manté-los dentro do tabuleiro de recolha na base da lanterna.

LIMPEZA E MANUTENGAO

A Desligue o adaptador antes das operagcoes de montagem,
desmontagem, limpeza ou armazenamento.

Gire a tampa na parte traseira da lanterna no sentido contrario aos ponteiros
do reldgio.

Para esvaziar e limpar o tabuleiro de recolha, gire a seguinte indicagdo na
lampada (OPEN/CLOSE, Abrir/Fechar), no sentido contrario aos ponteiros do
relégio.

Limpe as partes internas da lanterna com uma escova pequena e macia. Nao
deixe os insectos no aparelho.

O corpo principal pode ser limpo s6 com um pano macio e hiumido. Ndo o
mergulhe em agua ou em outros liquidos. N3o vaporize nenhuma solucao
de limpeza directamente no corpo do aparelho e ndo permita que liquidos
penetrem no aparelho.

SUBSTITUIR LAMPADAS DE NEON

Para substituir as lampadas de néon ou outras partes do aparelho, recorra
sempre a um Centro de Assisténcia Técnica Autorizado. Peca sempre partes
sobressalentes originais.

Certifique-se sempre de que as lampadas de néon sao substituidas
por outras com as mesmas caracteristicas técnicas.

A lampada de néon perde eficiéncia durante a utilizacdo. Recomendamos a
substituicdo das lampadas de néon apds 12 meses.

Nota: A lampada de néon é totalmente inofensiva.
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CARACTERISTICAS

Fonte de energia : ENTRADA AC 230V 50Hz / SAIDA 12V DC 500mA
Néon : 4 W

Dimensdes (@ x H) : 250 x 330 mm

Peso: 930g

O fabricante e o agente tém o direito de modificar o aparelho (técnica e
esteticamente) e/ou substituir algumas partes, quando necessario, para que o
aparelho seja sempre seguro e de confianga.

Made in P.R.C.

\

WARRANTY SERVICE

(+39) 0598178164
HELP LINE

% Customer Service Department i

Importado e distribuido por: DMEDIA COMMERCE S.p.A.
Sede: via Aretina 25, 50065 Sieci - Pontassieve (FI) - ITALY
Logistica e Atendimento ao Cliente: via A. Moro 41, 41030 Bomporto (MO) -
ITALY
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SIMBOLURI

Clasa a II-a: stecherul aparatului e prevdzut cu polul pentru

impamantenire si dubld izolatie electrica.

Triunghiul cu acest semn de exclamare indicd utilizatorului existenta
unor indicatii importante de citit si de respectat, instructiuni care se
gasesc in documentatia alaturata acestui produs.

Acest simbol indica faptul ca produsul corespunde pe deplin

produsul trebuie aruncat doar in spatiile special amenajate.
Nerespectarea acestor indicatii poate atrage sanctiunile prevazute de
legile in vigoare.

O
indicatiilor, normelor si directivelor europene referitoare la tutelarea
mediului Tnconjurator (2002/96/EC, 2003/108/EC, 2002/95/EC) si ca
I

AVERTIZARI GENERALE A

Cititi cu atentie avertizarile din acest manual.

Pastrati cu grija acest manual pentru orice eventualitate.

Dup3 ce ati scos ambalajul, asigurati-va de integritatea produsului. In caz de
dubii, nu utilizati produsul ci adresati-va unui personal calificat. Elementele
ambalajului (saci din plastic, polistirenul etc.) nu trebuie lasat la indeména
copiilor, fiind o potentiald sursa de pericole.

Nu aruncati ambalajul la gunoi, ci duceti-l la centrele speciale de recoltare, pe
care autoritatile locale precis le-au amenajat in zona unde locuiti.

inainte de a introduce stecherul in prizd, asigurati-vd c3 reteaua electricd
corespunde datelor inscrise pe produs.

in caz de incompatibilitate dintre stecher si prizd, inlocuiti priza cu o alta
adaptd. Nu e recomandabil s& utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Daca sunteti nevoiti sa le utilizati, respectati normele de siguranta
necesare.

Acest produs este destinat doar utilizarilor prevazute in acest libret. Orice alta
folosinta e periculoasa si garantia nu va fi recunoscuta de catre producator in
cazul deteriorarilor derivate din utilizarea necorespunzatoare a aparatului.
Acest aparat nu trebuie utilizat de persoane (inclusiv copiii) cu probleme de
handicap, capacitati fizice, mintale sau senzoriale reduse si/sau persoane fara
experientd si/sau competente insuficiente. Exceptédnd cazul in care aceste
persoane sunt atent supravegheate de catre alte persoane, responsabile
si/sau instruite de catre acestea, pentru o corecta utilizare a produsului.
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« Nu lasati aparatul expus agentilor atmosferici (ploaie, soare, ger etc.)

* Nu lasati aparatul in vecindtatea surselor de caldura cu flacdra sau gaz.

« Nu utilizati aparatul cu mainile umede sau ude.

« Nu utilizati aparatul daca sunteti desculti.

« Nu introduceti aparatul in apa sau alte lichide.

« fInainte de orice utilizare, verificati cablul de alimentare de orice eventuald
deteriorare; in timpul utilizarii protejati cablul de margini tdioase, uleiuri,
umiditate sau caldurd excesiva.

« Nu utilizati aparatul cu firul strans. Eliberati-I de eventualele noduri.

* Nu trageti de cablul de alimentare atunci cand il scoateti din priza.

« in caz de deteriorare sau scurtcircuit, opriti aparatul imediat. Pentru reparatie,
sunati la numarul centrului de asistenta tehnicd; nu incercati sad-lI reparati
singuri.

» Scoateti totdeauna stecherul din priza:

— Tnainte montarea sau scoaterea accesoriilor sau a unei parti componente a
aparatului

— fnainte de curdtarea aparatului

— fnainte de atingerea lamelor sau a altor parti in miscare

— cand ldsati aparatul fara supraveghere, chiar pentru scurt timp

— cand copiii nu pot fi supravegheati

— dupa fiecare utilizare a aparatului.
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A AVERTIZARI LA UTILIZARE A

» Asezati lanterna pe un plan stabil.

. Nu asezati lanterna pe suprafete inflamabile, cu prezenta de gaz, aburi sau
fum exploziv.

. Nu trageti de cablul de alimentare cand scoateti stecherul din priza.

e Scoateti totdeauna cablul de alimentare din prizéd daca trebuie sa mutati
aparatul din loc,
in caz de curatenie, montaj sau demontare de componente.

«  Nu manevrati aparatul daca sunteti descaltati.

« Lanterna ar trebui asezata intr-un loc fix, iar priza sa fie la circa 3 metri
distanta.

«  Nu asezati aparatul in apropierea surselor de caldura de minim 50°.

. Utilizati aparatul doar dacd este uscat. In niciun caz umed.

. Nu atingeti aparatul cu mainile ude sau umede.

. Nu expuneti aparatul agentilor atmosferici(ploaie, soare, ger, etc.).

. Pentru orice reparatie sau inlocuire de componente adresati-va doar centrelor
autorizate.

- Asezati sau agatati aparatul in locuri inaccesibile copiilor.

* Nu asezati aparatul in grajduri, garaje, granare sau locuri similare.

« Tineti aparatul departe de copii.
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FUNCTIONAREA

1. Puneti lanterna la curent electric cu ajutorul stecherului care se gaseste
lateral in dotarea produsului.

2. Neonul si ventilatorul de aspiratie al lanternei se vor aprinde. Lumina blu a
neonului va atrage téntarii si/sau mustele, in general insectele, spre lanterna,
iar ventilatorul-aspirator le va captura si impinge spre interior, in rezervorul
special amenajat de la baza aparatului.

3. Tubul de neon e in acelasi timp fotocatalizator si purificator al aerului.

CURATENIA SI INGRIJIREA APARATULUI

A Scoateti totdeauna din priza aparatul in caz de curdtenie, montaj
sau demontarea componentelor.

1. Pentru a goli lanterna, ROTITI IN SENS ANTIORAR, capacul dela baza.

Pentru demontare si curdtenie (inclusiv a rezervorului), rotiti urmarind
indicatiile de pe produs (OPEN-deschis / CLOSE-inchis).

3. Curatati in mod delicat rezervorul cu insecte cu ajutorul unei periute moi.

4. Partea externa a aparatului poate fi curatata cu o carpa moale, putin umezita
in apa caldutd. Nu folositi diluenti sau detergenti pentru plastic, sticla sau
similari. Acestia ar putea deteriora estetica aparatului.

5. Aveti grija sa nu patrunda lichide in aparat.

INLOCUIREA NEONULUI

Pentru finlocuirea neonului sau a altor pati componente, adresati-va centrului
autorizat de asistenta tehnica. Solicitati inlocuirea doar cu piese originale.

. Asigurati-va ca neonul este inlocuit cu un altul care are caracteristici
tehnice similare.
«  Lumina ultravioleta pierde din eficienta in timp.

+  Este recomandata inlocuirea neonului dupa circa 12 luni de utilizare.

Nota: Lumina emisa de lanterna nu este daunatoare.
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CARACTERISTICI TEHNICE

Alimentare : in intrare AC 230V 50Hz / in iesire 12V DC 500mA
Neon : 4 W

Dimensiuni (g x H) : 25,5 x 26x35,5 cm

Greutate : 930 gr. plus un carlig pentru agatare

Accesorii: 2% tub UV-A cu fotocatalizator si purificator de aer

Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificdri electrice-tehnice-estetice
si/sau sa inlocuiasca parti componente ale aparatului, ori de cate ori o va gasi de
cuviintd si oportun, pentru a putea oferi totdeauna clientelei sale un produs
afidabil, de lunga durata si cu o tehnologie avansata.

MADE IN P.R.C.

a )
WARRANTY SERVICE

(+39) 0598178164
HELP LINE

% Customer Service Department )

Importat si distribuit de: Dmediacommerce S.p.A.
Sediu legal: via Aretina 25, 50065 Sieci (FI) - ITALY
Sediu logistic si post-vdnzare: via A. Moro 41, 41030 Bomporto (MO) - ITALY
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SYMBOLY

Trida II: Pristroj je dvojité izolovany elektricky spotfebic a je navrzeny
takovym zplsobem, Ze nevyZaduje elektrické uzeméni.

Trojuhelnik s vykFi¢nikem uZivatele upozorfiuje, aby si precetl dileZité
informace a predpisy pro pouziti a udrzbu.

(M|
Popelnice znamena, Ze produkt splfiuje pozadavky legislativy, ktera
chrani Zivotni prostredi (2002/96/EC, 2003/108/EC, 2002/95/EC).
Tento symbol signalizuje, Ze kdyz si posledni uZivatel pfeje tento
E produkt zlikvidovat, musi ho poslat na misto, které je urcené k
reciklaci. Tim Ze tento produkt nevyhodite spolu s dalSimi odpadky,
— snizujete mnozstvi odpadu poslaného spalovnam ¢i  skladkam
odpadkd a Setfite tak prirodu. Likvidaci provedte podle zakona o
likvidaci odpadd. Pozadejte vase mistni UFady, kde najit fadné misto k
likvidaci.

A

« Pred prvnim pouziti tohoto produktu si peclivé prectéte tento navod. Navod si
uschovejte pro budouci pouziti.

« Peclivé vybalte Vas pristroj. Uschovejte vSechny balici materidly pro mozné
budouci pouziti. Pro vyhnuti se nebezpeci uduseni, nenechavejte déti hrat si s
balicimi materidly. Zkontrolujte, jestli neni produkt poSkozeny. Nepokousejte
se produkt jakkoliv opravovat ¢i pouzivat, pokud je poskozeny. Obratte se na
specializovany servis s kvalifikovanym personalem, ktery opravu zajisti.

« Obaly musi byt zlikvidovany podle zakona o likvidaci odpadl. Pozadejte vase
mistni Grady, kde najit fadné misto k likvidaci.

« Pred zapojenim pfistroje zkontrolujte parametry na Stitku, ktery je na ném
umistény, ze se shoduji s Vasim domacim napdjenim. PFistroj nezapojujte,
pokud jsou parametry rozdilné.

-V pfipadé, ze VasSe zasuvka se neshoduje s pripojkou pfistroje a je nutné ji
vymeénit, obratte se na kvalifikovany servis. Nedoporucujeme pouziti
prodluZovacich kabell & adaptérl. Bude-li to nezbytné, pouZijte jen takové
doplfiky, které vyhovuji bezpe&nostnim pravidlm, abyste se vyhli zranéni.

« Tento pfistroj musi byt uzivany pouze tak, jak je uvedeno v tomto navodu.
Jiné pouziti je nespravné a mohlo by byt nebezpecné. Vyrobce neni
zodpové&dny za $kody zplsobené nespravnym pouZitim.

« Tento pfistroj neni uréeny k pouziti osobami (vletné déti) se snizenymi
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fyzickymi, smyslovymi ¢i duSevnimi schopnostmi, ¢i nedostatkem zkuSenosti a
znalosti, jestlize nemaji dozor ¢i instrukce tykajici se pouziti pristroje od osoby
zodpovédné za jejich bezpecnost.

« Nikdy nenechavejte pfistroj vystaveny vlivim pocasi (dé&t, Slunce atd.).
Nikdy nenechdvejte pFistroj blizko zdroji tepla, ¢&i blizko zdrojd otevieného
ohné.

* Nepouzivejte pfistroj s mokryma rukama ci bosi.

« NIKDY PRISTROJ NEPONORUJTE DO VODY €I JINYCH KAPALIN.

+ Pred pouzitim pFistroje zkontrolujte, jestli neni sitovy kabel poskozeny. Pokud
ano, pristroj nepouzivejte; zkontrolujte, Ze sitovy kabel neni v kontaktu s
horkymi ¢i ostrymi povrchy.

« Nikdy pfistroj neodpojujte ze zasuvky zatdhnutim za kabel.

» Pred pouzitim pFistroje vzdy rozvifite sitovy kabel.

» Nikdy pfistroj nepouzivejte, pokud je sitovy kabel poskozeny, nebo v pfipadé
zkratu. V zddném pripadé nezkousSejte opravit pfistroj vy sami. Vyhnete se tak
véem rizikdm zplsobenych elektfinou. V pFipadé, *e potfebujete pFistroj
opravit, kontaktujte servisni stredisko.

» Pristroj v téchto pripadech vypnéte:

- pri instalaci ¢i odstrafiovani jeho ¢asti.
- pred uklidem

- pred dotykem jakékoliv ¢asti

- kdyz je bez dozoru

- kdyz nejsou déti pod dohledem

- po kazdém pouziti
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A VAROVANI PRI POUZITi A

» Pristroj zapojte do nasténné zasuvky (230 V ~ 50 Hz).

e Umistéte hubi¢ hmyzu minimalné 230 cm nad zem.

+ Neumistujte pfistroj na zapalnych povrsich. Nikdy nenechavejte pfistroj v
blizkosti zdrojl tepla &i plynu, nebo blizko otevieného ohné&.

« Nikdy pfristroj neodpojujte ze zasuvky zatdhnutim za kabel.

* Nepouzivejte pfistroj s mokryma rukama ¢i bosi.

« Neumistujte lapaé hmyzu blizko zdroji tepla a nepouZivejte ho tam, kde
teplota dosahuje 50 °C.

« Pokud je pristroj mokry, nepouzivejte ho do té doby, nez bude Uplné suchy.

« Nedotykejte se pristroje mokryma rukama.

« Pro opravu ¢ vyménu neonové trubice se vzdy obratte na servis s
kvalifikovanym personalem.

« Pristroj umistéte tak, aby na néj nemohly dosdhnout déti.

+ Neumistujte pFistroj uvnitf staji pro koné, stodoly, &i chlévé.

« Nenechavejte pristroj bez dozoru, pokud je v dosahu déti.
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POPIS PRISTROJE

1. Pripojte AC/DC adaptér do nasténné zasuvky a potom pfipojte pripojku do
pristroje.

2. UV-A lampa a saci ventildtor se zapnou. UV-A svétlo bude pritahovat hmyz
uvnitf pristroje a ventildtor hmyz nasaje a chyti je do sbérného podnosu na
spodu pfristroje.

UKLID A UDRZBA

A Vypnéte adaptér pred zapocetim kompletace, rozebirani, Gklidu, ¢i
pii skladovani.

1. Otocte krytem zezadu lucerny protisméru hodinovych rucicek.
Pro vyprazdnéni a vycisténi sbérného podnosu s nim otolte protisméru
hodinovych rucicek a fidte se znamenim OPEN/CLOSE na pfistroji.

3. Cistéte vnitfni asti pouzitim jemného maléjo kartace. Nenechdvejte hmyz
uvnitf jednotky.

4. Hlavni ¢ast mize byt ocisténa mékkou vihkou latkou. NeponofFujte zafizeni
do vody ¢i jinych kapalin. Nestfikejte Zadné Cistici prostfedky pfimo do
téla pristroje, nenechejte jakoukoliv kapalinu proniknout dovnitf pFistroje.

NAHRAZENI NEONOVEHO SVETLA

« Pro vyménu neonového svétla & jiné &asti pfistroje, se vidy obratte na
autorizované servisni stfedisko. Vzdy zadejte o origindlni ndhradni soucastky.

« Vidy zkontrolujte, Ze neonové trubice jsou nahrazeny stejnym typem se
stejnymi technickymi Gdaji.

+ Neonové svétlo ztraci béhem pouziti vykon. Doporucujeme, aby neonové
trubice byly vyménény po 12 mésicich.

Poznamka: Neonové svétlo je absolutné neskodné.
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PARAMETRY

Napajeni: vstupni AC 230V 50Hz / vystupni 12V DC 500mA
Neon: 4 W

Rozméry (o x H) : 250 x 330 mm

Vaha: 930 g

Vyrobce a distributor ma pravo modifikovat zafizeni (technicky a esteticky), i
vymeénit néjaké ¢asti, pokud je to nezbytné a vzdy nabizet bezpecdny a spolehlivy
produkt.

Vyrobeno v P.R.C

4 )
WARRANTY SERVICE
(+39) 059 8178164
HELP LINE
% Customer Service Department i

Dovozce a distributor: DMEDIA COMMERCE S.p.A.
Sidlo firmy: via Aretina 25, 50065 Sieci - Pontassieve (FI) - ITALY
Zakaznic
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